

贺

中国电信 桂林分公司

祝贺桂林市荣获“全国文明城市”称号



▲中国电信桂林分公司党委创城工作部署会。

中国电信桂林分公司党委以高度的责任感积极响应、坚决贯彻落实桂林市委、市政府全力冲刺争创全国文明城市工作要求，号召各基层党组织在创城工作中发挥战斗堡垒作用，各级党员领导干部充分发挥先锋模范作用，把思想和行动高度统一到创城工作的部署要求上来，并成立由公司党委书记岑立峰任总指挥、党委成员任组长，相关党支部作为成员的创城工作小组，多次召开专题会议研究部署落实创城工作。

党委统筹部署，全员行动抓细、抓实

在创城冲刺阶段，公司党委每周召开专题工作会再部署、再动员，建立健全文明城市管理长效机制，在箱体美化、线缆整治、窗口文明建设等方面多管齐下，持续抓好组织落实。

开展创城工作以来，公司累计投入

610余万元专项资金，投入超2200人次，美化完成五城区主干道及背街小巷共逾2000个箱体，对叠彩区、临桂区背街小巷和老旧物业小区相互缠绕、凌乱无序的各种网线、光缆、电话线、有线电视“蜘蛛网”进行集中整治，累计整治线路4800余处，整治长度约30万米。

发挥流量优势，切实提高创城群众知晓率

公司党委筹划组建常态化公益线上宣传团队，通过“桂林电信”微信公众号、官方微博、短信平台，定期定责进行创建全国文明城市公益宣传，免费发布“文明健康 有你有我”等公益宣传内容的图文及公益短信。窗口单位将文明融入日常工作，以温暖细致的服务温暖人心。



▲营业员走出柜台，帮助行动不便的客户进行办理业务。



▲电信青年志愿者向市民进行创城宣传。



▲中国电信桂林分公司党委书记、总经理岑立峰向贫困户传授信息化知识。



▶在灵川县潮田乡毛村扶贫基地“爱心视频通话区”的电脑前，小姑娘正在与远方的亲人通话。

逸仙中学热烈祝贺

桂林市荣获“全国文明城市”称号

桂林市逸仙中学始建于1938年，系族桂广东同乡会为遵循孙中山先生“兴学储材，以为国用”之训旨所办，逸仙自建立之初就云集了许多进步教师如巴金、艾芜、陈残云、更夫、苏蔓、罗文坤、张海萍等，学校秉承“天下为公、尊师爱生、勤学创新、立志成才”的校训，励精图治，开拓进取，赢得社会高度认可。

近年来，在全体师生的共同努力下，逸仙中学强特色、抓质量、重科研、勇担当，先后被评为全国首批足球特色学校、广西区星级特色校、广西心理健康教育示范校、桂林市教育科研示范校、桂林市中小学德育工作示范学校、桂林市学生体育工作先进单位、桂林市学生艺术工作先进单位。被北京外国语大学、北京化工大学、西北农林科技大学等国家重点大学确立为优秀学生基地，被广西师范大学、桂林电子科技大学、广西艺术学院等大学确立为艺术后备人才培养基地、生源基地、教学实践基地。

逸仙中学高、中考成绩稳步提升，连续获得桂林市高中教育教学质量管理优秀奖、桂林市初中教育教学质量管理优

秀奖。

逸仙中学作为广西中小学发明创造示范单位，一直特别重视科技创新活动，学生累计有140项科技创新作品在高中科技创新竞赛中获奖，2016-2020年共有26件学生作品荣获国家发明专利，先后有50多人次在广西青少年科技创新大赛中成绩突出，获高考加分和大学自主招生资格。

经过多年建设，心理健康教育已经成为学校的品牌特色。拥有14个功能室，面积达1000多平方米的“桂林市逸仙中学心情驿站”心理辅导室是桂林市首批一级心理辅导室，也是广西中小学示范性心理辅导室。

2018年，桂林市逸仙中学与桂林民族中学合并，在蒋向东校长的带领下唱响和融向上之歌。学校以“特色发展、和融向上”的理念为引领，真抓实干，开拓创新，发展势头强劲！

逸仙中学风雨兼程八十二载，而今迈步从头越，逸仙人定会不忘初心、无私奉献、踏实工作，努力办好人民满意的教育！

2020年11月20日

